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Licenční podmínky 

 

společnosti WinShop software s.r.o., se sídlem Dopraváků 749/3, Dolní Chabry, 184 00 Praha 8, 
IČO: 26754657, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. 

C 91611 (dále jen „Poskytovatel“) 

Článek I.  

Úvodní ustanovení 

I.1. Tyto licenční podmínky Poskytovatele (dále jen „Licenční podmínky“) upravují v souladu se 
zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „Občanský zákoník“), a zákonem 
č. 121/2000 Sb. o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně 
některých zákonů (dále jen „Autorský zákon“), vzájemná práva a povinnosti smluvních stran 
vzniklé na základě smlouvy o dílo či jiné obdobné smlouvy písemné a/nebo ústní (dále jen 
„Smlouva“) uzavřené mezi Poskytovatelem a jinou podnikající fyzickou nebo právnickou 
osobou (dále jen „Nabyvatel“) a týkající se licence k dodávanému software.  

I.2. Poskytovatel umožňuje Nabyvateli užívat za těchto Licenčních podmínek pokladní, skladový 
a obchodní softwarový systém (dále jen „Software“), dodaný Poskytovatelem na základě 
Smlouvy, jehož součástí je také manuál a další průvodní dokumentace, a to v elektronické 
nebo tištěné podobě (dále jen "Dokumentace"). Nestanoví-li Smlouva jiné datum účinnosti, 
vyslovuje Nabyvatel okamžikem instalace Softwaru souhlas s těmito Licenčními podmínkami 
a zavazuje se je od tohoto okamžiku dodržovat. 

I.3. K Softwaru jakožto hlavnímu produktu Poskytovatele může Nabyvatel na základě Smlouvy 
či jiného smluvního ujednání mezi Poskytovatelem a Nabyvatelem získat k užívání další 
doplňkové moduly a/nebo softwarové produkty dle aktuální nabídky Poskytovatele, na které 
se tyto Licenční podmínky rovněž použijí.  

I.4. Poskytovatel zaručuje Nabyvateli, že k Softwaru a Dokumentaci disponuje všemi potřebnými 
právy a je oprávněn udělit Nabyvateli podle těchto Licenčních podmínek Licenci, definovanou 
níže v čl. II.1., a že jejím udělením nebudou porušena autorská ani jakákoliv jiná práva třetích 
osob. 

Článek II.  

Licence 

II.1. Poskytovatel uděluje Nabyvateli za účelem užívání Software úplatnou, nevýhradní, časově a 
územně neomezenou a nepřevoditelnou licenci (dále jen „Licence“).  

II.2. Licence je udělována na neomezenou dobu a není územně omezena, tj. je udělována pro 
území celého světa. Licence je Nabyvateli poskytována po dobu trvání autorských 
majetkových práv Poskytovatele k Softwaru a v souladu se Smlouvou a těmito Licenčními 
podmínkami. 

II.3. Nabyvatel není povinen Licenci využívat. 

II.4. Nabyvatel nabývá Licenci až po úplném zaplacení Odměny ve smyslu čl. VI.1 těchto 
Licenčních podmínek.  

II.5. Je-li ve Smlouvě sjednán zkušební (testovací) provoz Software, nabývá Nabyvatel po dobu 
zkušebního provozu za účelem testování Software bezúplatnou, nevýhradní, územně 
neomezenou a dočasnou licenci, která je omezena sjednanou délkou zkušebního provozu 
(dále jen „Dočasná licence“). Po uplynutí sjednané doby zkušebního provozu Dočasná 
licence automaticky zaniká. 

Článek III.  

Podmínky užívání Licence 

III.1. Licence opravňuje Nabyvatele užívat Software pro svou vlastní potřebu, a to jakýmkoliv 
způsobem odpovídajícím jeho účelu za podmínky, že je takové užívání Softwaru v souladu 
s příslušnými právními předpisy, těmito Licenčními podmínkami, Smlouvou a případnými 
dalšími smluvními ujednáními mezi Poskytovatelem a Nabyvatelem. 
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III.2. Přístup k Softwaru může v každý okamžik mít pouze omezený počet uživatelů Nabyvatele 
(dále jen „Uživatel“), a to v závislosti na počtu Nabyvatelem pořízených Licencí, přičemž 
platí, že každý Uživatel využívá právě jednu Licenci na jedno své zařízení.  

III.3. Dokumentaci v tištěné i elektronické formě je možné reprodukovat pouze pro interní potřeby 
Nabyvatele. 

III.4. Nabyvatel bere na vědomí, že Software je chráněn autorským právem. Nabyvatel se 
zavazuje, že nebude vykonávat žádnou činnost, která by mohla jemu nebo třetím osobám 
umožnit neoprávněné užití Software. 

III.5. Nabyvatel není oprávněn bez předchozího písemného souhlasu Poskytovatele: 

(a) pořizovat kopie Softwaru a Dokumentace; 

(b) provádět zpětné rozbory, dekompilace, rozkládání či úpravy Software; 

(c) rozšiřovat, rozmnožovat, předat, šířit, pronajmout, půjčit, prodat, vystavovat, 
poskytnout Licenci nebo podlicenci, Software, jeho Dokumentaci nebo jejich části nebo 
jinak převést Software, jeho Dokumentaci nebo jejich části, nebo práva udělená 
Nabyvateli Smlouvou za těchto Licenčních podmínek na jakoukoliv další osobu;  

(d) odstranit, pozměnit nebo zakrýt jakékoliv nápisy, etikety nebo značky ze Software 
nebo z jeho Dokumentace, pro jakýkoliv účel Software nebo jeho dokumentaci 
upravovat, překládat, přizpůsobovat nebo na jejich základě navrhovat nebo vytvářet 
odvozená díla, s výjimkou překladů Dokumentace a kopií Dokumentace pro výhradně 
interní účely Nabyvatele; 

(e) použít jakékoliv zařízení, jakýkoliv software nebo jiný prostředek s cílem obejít nebo 
odstranit jakoukoli formu ochrany proti kopírování použitou Poskytovatelem v 
souvislosti se Software. 

III.6. Nabyvatel není oprávněn bez předchozího písemného souhlasu Poskytovatele poskytnout 
třetí osobě oprávnění tvořící součást Licence (podlicenci), a to ani v rámci koncernu ve 
smyslu § 79 zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech, postoupit 
Licenci či Smlouvu, postoupit jakékoliv pohledávky ze Smlouvy ani dát Licenci do zástavy. 

III.7. Nabyvatel je povinen zajistit dodržování ustanovení Licenčních podmínek také ze strany 
všech Uživatelů, kterým umožnil k Softwaru přístup. V případě, že dojde k porušení 
ustanovení Licenčních podmínek Uživatelem, odpovídá Nabyvatel Poskytovateli, jako by 
Licenční podmínky porušil sám. 

III.8. Dojde-li k porušení jakéhokoliv ustanovení těchto Licenčních podmínek ze strany 
Nabyvatele, je Poskytovatel oprávněn bez dalšího odstoupit od Smlouvy s účinností 
okamžikem oznámení odstoupení Nabyvateli, přičemž ve stejný okamžik zaniká i Licence. 
Tím není dotčeno jakékoliv právo Poskytovatele na zaplacení Odměny ve smyslu čl. VI.1 
níže či jakékoliv jiné odměny nebo platby, na které mu vzniklo do okamžiku odstoupení 
právo na základě Smlouvy či jiného smluvního ujednání mezi Poskytovatelem a 
Nabyvatelem. Odstoupení může být Poskytovatelem oznámeno poštovní zásilkou, datovou 
zprávou do datové schránky, na kontaktní e-mail Nabyvatele uvedený ve Smlouvě či 
jakýmkoliv jiným způsobem, kterým Smlouva umožňuje komunikaci mezi smluvními 
stranami. Nabyvatel je v případě odstoupení Poskytovatele povinen zničit případné 
rozmnoženiny Software a Dokumentace, zdržet se jakéhokoliv jeho užívání Software a 
odstranit Software ze svého hardware (vč. hardware Uživatelů). Splnění této povinnosti je 
Nabyvatel povinen Poskytovateli na jeho vyžádání prokázat. Tato opatření platí pro 
jakýkoliv způsob ukončení Licence či Dočasné licence.  

III.9. Dojde-li k porušení jakéhokoliv ustanovení těchto Licenčních podmínek ze strany 
Nabyvatele, vzniká dále Poskytovateli vůči Nabyvateli právo na zaplacení smluvní pokuty 
ve výši 100.000,- Kč za každé jednotlivé porušení. Uhrazením smluvní pokuty není dotčeno 
právo Poskytovatele na náhradu újmy vzniklé porušením dané povinnosti v plné výši. 
Smluvní pokuta je splatná do čtrnácti (14) dnů ode dne, kdy Poskytovatel uplatnil u 
Nabyvatele svůj nárok, a to poštovní zásilkou, datovou zprávou do datové schránky, na 
kontaktní e-mail Nabyvatele dle Smlouvy či jakýmkoliv jiným způsobem, kterým Smlouva 
umožňuje komunikaci mezi smluvními stranami. 
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Článek IV.  

Další podmínky užívání Licence a vzájemná spolupráce 

IV.1. Poskytovatel poskytne Nabyvateli maximální podporu a součinnost při zavádění dalších 
software produktů spolu s vhodnými podmínkami pro rozšíření implementace Software a 
dalších produktů u Nabyvatele. Podmínky takové podpory se řídí Smlouvou, servisní 
smlouvou či jiným smluvním ujednáním mezi Poskytovatelem a Nabyvatelem.  

IV.2. V případě, že po dobu trvání Licence dojde ke změnám funkcionality (aktualizacím) Software 
provedených Poskytovatelem, vztahuje se Licence i na takto změněný (aktualizovaný) 
Software. 

IV.3. Nabyvatel je povinen zkontrolovat funkčnost Software bez zbytečného odkladu po 
zpřístupnění Software a bez zbytečného odkladu oznámit Poskytovateli případné vady v 
Software. 

IV.4. Nabyvatel bere na vědomí, že Poskytovatel nenese odpovědnost za vady Software vzniklé v 
důsledku neoprávněných zásahů do Software ze strany Nabyvatele nebo třetích osob, nebo 
v důsledku porušení těchto Licenčních podmínek ze strany Nabyvatele nebo třetích osob. 

IV.5. Poskytovatel neodpovídá za výsledky získané použitím Software. Uživatelé nesou 
odpovědnost za dozor nad Software, jeho správou a řízením. Nabyvatel bere na vědomí, že 
v průběhu užívání Software může dojít k chybám či výpadkům, které budou odstraněny dle 
těchto Licenčních podmínek, Smlouvy, servisní smlouvy či jiného smluvního ujednání mezi 
Poskytovatelem a Nabyvatelem. 

IV.6. Nabyvatel dále bere na vědomí, že není-li výslovně smluveno jinak, Poskytovatel nenese 
odpovědnost za funkčnost datové sítě Nabyvatele, funkčnost veřejné datové sítě, funkčnost 
hardwarového vybavení Nabyvatele, za zálohování dat Nabyvatelem, za stav ostatního 
programového vybavení Nabyvatele a za případné zásahy třetích osob do programového 
vybavení Nabyvatele. Poskytovatel odpovídá pouze za zaviněné porušení svých povinností. 

IV.7. Poskytovatel je oprávněn používat obchodní firmu, název či jméno Nabyvatele pro 
marketingové účely jako tzv. reference, a to ve všech druzích propagačních materiálů (bez 
ohledu na formu těchto propagačních materiálů či formu, kterou jsou sdělovány). 

Článek V.  

Ochrana autorských práv 

V.1. Software jako autorské dílo požívá ochrany dle Autorského zákona a zákona č. 40/2009 Sb., 
trestního zákoníku, a Nabyvatel je oprávněn Software užít pouze v rozsahu a způsobem 
vyplývajícím ze Smlouvy a těchto Licenčních podmínek. 

V.2. Autorská práva k Software, související Dokumentaci a průvodním materiálům a k veškerým 
Nabyvatelem pořízeným kopiím náleží Poskytovateli.  

V.3. Nabyvatel je povinen Poskytovatele informovat bez zbytečného odkladu o jakémkoliv zásahu 
do autorských práv k Softwaru, o kterém se dozví. 

V.4. Poskytovatel má v případě zásahu Nabyvatele, včetně jeho Uživatelů, do jeho autorských 
práv k Softwaru nároky vyplývající z Autorského zákona, především nárok na zdržení se 
dalších zásahů do autorských práv, nárok na sdělení údajů o způsobu a rozsahu 
neoprávněného užití Software a nárok na odstranění následků zásahu do autorských práv 
včetně poskytnutí přiměřeného zadostiučinění a vydání případného bezdůvodného 
obohacení. 

V.5. Nabyvateli nevznikají uzavřením Smlouvy a udělením Licence žádná práva k ochranným 
známkám Poskytovatele nebo třetích osob. 

Článek VI.  

Licenční odměna a platební podmínky 

VI.1. Souhrnná odměna za Licence k Software (dále jen „Odměna“) je mezi Poskytovatelem a 
Nabyvatelem sjednaná ve Smlouvě. 

VI.2. Poskytovatel je plátcem daně z přidané hodnoty (dále jen „DPH“) a k Odměně 
Poskytovatele bude připočtena DPH v souladu s obecně závaznými právními předpisy. 
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VI.3. Nabyvatel je povinen uhradit Odměnu společně s uvedením variabilního symbolu platby. 
Závazek Nabyvatele uhradit Odměnu je splněn okamžikem připsání příslušné částky na 
účet Poskytovatele. 

VI.4. Je-li Nabyvatel v prodlení s placením jakékoliv části Odměny, vzniká Poskytovateli právo 
na úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení. 

VI.5. V případě prodlení Nabyvatele s placením jakékoliv části Odměny je Poskytovatel oprávněn 
omezit (dálkově deaktivovat) Nabyvateli přístup k Software. 

Článek VII.  

Maintenance 

VII.1. S Licencí poskytuje Poskytovatel Nabyvateli za níže uvedených podmínek i službu ročního 
maintenance, na základě které Nabyvatel získává právo na služby následujícího rozsahu (dále 
jen „Služby“): 

(a) Evidence a odstraňování závad v Software;  

(b) Poskytování telefonických (prostřednictvím HOTLINE linky) a e-mailových konzultací   
situací vznikajících běžným provozem Software; 

(c) Pravidelný upgrade Software pro zajištění rozvoje dodaného řešení (v rozsahu a četnosti 
dle Poskytovatele); 

VII.2. Službami nad rámec ročního maintenance dle čl. VII. odst. VII.1. těchto Licenčních podmínek 
jsou zejména tyto doplňkové služby (dále jen „Doplňkové služby“): 

(a) cestovné související s poskytováním servisních služeb na provozovně/provozovnách 
Nabyvatele – dle servisních protokolů; 

(b) programátorské úpravy na základě objednávky a požadavků Nabyvatele; 

(c) školení Uživatelů na základě objednávky Nabyvatele; 

(d) SW práce (jak prostřednictvím vzdáleného připojení, tak na provozovně) na základě 
objednávky Nabyvatele (nad rámec prací dle čl. VII. odst. VII.1. těchto Licenčních 
podmínek); 

(e) HW instalační práce na základě objednávky Nabyvatele; 

(f) zprovoznění/reinstalace Software v případě jakékoli změny funkcionalit operačního 
systému a/nebo změny operačního systému a/nebo v případě jakékoliv 
změny/úpravy/aktualizace jakéhokoliv systému třetí strany, kdy tato 
změna/úprava/aktualizace má vliv na řádné fungování Software a/nebo změny hardware, 

na kterém se Software nachází nebo se kterým Software jakkoliv komunikuje. 

VII.3. Veškeré objednávky Doplňkových služeb ze strany Nabyvatele dle odstavce VII.2 Licenčních 
podmínek budou nejprve ze strany Poskytovatele interně zanalyzovány, následně bude 
Nabyvateli předložen návrh řešení a/nebo návrh úpravy spolu s termínem dokončení a 
cenovou nabídkou. Veškeré Doplňkové služby budou zpoplatněny dle platného ceníku 
Poskytovatele uvedeného na webové stránce Poskytovatele https://www.winshop.cz/. 
Poskytovatel je oprávněn předat Nabyvateli danou úpravu k otestování. V případě, že se 
k dané úpravě Nabyvatel nevyjádří do jednoho (1) týdne od předání dané úpravy ze strany 
Poskytovatele k otestování, nebude-li dohodnuto jinak, považuje se daná úprava ze strany 
Nabyvatele jako přijatá a odsouhlasená, a to bez jakýchkoliv vad a nedodělků a Poskytovatel 
je oprávněn vystavit Nabyvateli fakturu-daňový doklad za dané Doplňkové služby a Nabyvatel 
je povinen tyto Doplňkové služby uhradit. 

VII.4. Za Nabyvatele mohou požadavky na Služby v rámci ročního maintenance telefonicky a/nebo 
e-mailem hlásit pouze pověření pracovníci Nabyvatele, kdy Nabyvatel je povinen sdělit 
Poskytovateli jména těchto pověřených pracovníků bez zbytečného odkladu. Jakékoliv změny 
v kontaktních údajích pověřených pracovníků nebo v osobách pověřených pracovníků je 
Nabyvatel povinen bez zbytečného odkladu písemně oznámit Poskytovateli.  

VII.5. Telefonní číslo a e-mail Poskytovatele, na které je možné hlásit požadavky Služeb jsou 
uvedeny na webové stránce Poskytovatele https://www.winshop.cz/ v sekci „Kontakty“. 
Telefonicky je možné hlásit požadavky na Služby v rámci ročního maintenance pouze v 
pracovní dny, a to vždy od 8:30 hod. do 17:00 hod.  

VII.6. Bude-li Nabyvatelem nahlášen požadavek na vyřešení závady, který se na základě analýzy ze 
strany Poskytovatele ukáže jako neoprávněný, a to zejména z důvodu, že závada, která je 

https://www.winshop.cz/
https://www.winshop.cz/
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obsahem daného požadavku, nesouvisí se Softwarem, zejména, nikoliv však výlučně v 
případě, že požadavek souvisí se systémem třetí strany a/nebo za ni není Poskytovatel 
odpovědný, bude daný požadavek vrácen Nabyvateli zpět jako nevyřešený. Nabyvatel se tímto 
zavazuje zaplatit Poskytovateli čas, který strávil analýzou daného požadavku na vyřešení 
závady, a to dle platného ceníku Poskytovatele uvedeného na webové stránce Poskytovatele 
https://www.winshop.cz/. Je-li Poskytovatel schopný daný požadavek Nabyvatele vyřešit, je 
oprávněn nabídnout Nabyvateli jeho vyřešení, kdy veškeré služby potřebné k vyřešení daného 
požadavku budou zpoplatněny dle platného ceníku Poskytovatele uvedeného na webové 
stránce Poskytovatele https://www.winshop.cz/ a Nabyvatel se zavazuje tyto služby uhradit.  

VII.7. Výše základního poplatku maintenance za užívání Software je počítána vždy z ceny všech 
evidovaných Licencí dle ceníku / Smlouvy (bez zohlednění případných slev) k prvnímu dni 
každého kalendářního měsíce. Celková částka je počítána jako 15 % z ceny všech 
evidovaných Licencí dle ceníku / Smlouvy (bez zohlednění případných slev) a je následně 
vydělena 12 (počet měsíců v roce), kdy tato částka je měsíční hodnotou poplatku maintenance 
pro daný kalendářní měsíc, ke kterému se poplatek vztahuje. Poplatek maintenance je 
fakturován měsíčně. 

VII.8. Poskytovatel může jednostranně poplatek maintenance v průběhu užívání Software měnit, a 
to na základě zvýšení či snížení počtu evidovaných Licencí.  

VII.9. Jedním ze softwarových produktů Poskytovatele dle čl. I. odst. I.3. těchto Licenčních podmínek 
je WinShop API (dále jen „WinShop API“), na který se tento čl. VII. rovněž použije, vyjma odst. 
VII.7., který se pro WinShop API neuplatní. Pro softwarový produkt WinShop API jsou 
stanoveny speciální podmínky pro výpočet základního poplatku maintenance za užívání 
WinShop API definované v tomto odst. VII.9. Výše základního poplatku maintenance za 
užívání WinShop API je počítána vždy z ceny všech evidovaných licencí WinShop API dle 
ceníku / Smlouvy (bez zohlednění případných slev) k prvnímu dni každého kalendářního 
měsíce. Celková částka je počítána jako 18 % z ceny všech evidovaných licencí WinShop API 
dle ceníku / Smlouvy (bez zohlednění případných slev) a je následně vydělena 12 (počet 
měsíců v roce), kdy tato částka je měsíční hodnotou poplatku maintenance pro daný 
kalendářní měsíc, ke kterému se poplatek vztahuje. Poplatek maintenance je fakturován 
měsíčně. 

Článek VIII.  

Závazek mlčenlivosti 

VIII.1. Chráněné informace jsou obchodní tajemství Nabyvatele a/nebo Poskytovatele, tj. 
konkurenčně významné, určitelné, ocenitelné a v příslušných obchodních kruzích běžně 
nedostupné skutečnosti, které souvisejí se závody Nabyvatele a/nebo Poskytovatele a které 
Nabyvatel a/nebo Poskytovatel zajišťují ve svém zájmu odpovídajícím způsobem jejich 
utajení, a ostatní důvěrné informace Nabyvatele a/nebo Poskytovatele, zejména (i) veškeré 
informace a dokumenty, vztahující se k  jejich spolupráci, včetně jakýchkoliv speciálních  
ujednání mezi Nabyvatelem a Poskytovatelem; (ii) ceníky, cenové politiky, faktury, obchodní 
plány a strategie, marketingové a reklamní záměry, vynálezy, zlepšovací návrhy, informace 
o zákaznících, partnerech či dodavatelích, know-how, vývojové či výrobní postupy; (iii) 
veškerá dokumentace, vztahující se k Software, včetně zdrojových a strojových kódů, 
bezpečnostní kódy a hesla; (iv) osobní údaje, zpracovávané v souvislosti s Licenčními 
podmínkami; (v) informace od zákazníků, partnerů či dodavatelů Nabyvatele a/nebo 
Poskytovatele; a (vi) informace, které Nabyvatel a/nebo Poskytovatel označí za důvěrné slovy 
„tajné“, „důvěrné“, nebo jinými slovy s obdobným významem (dále společně jen „Chráněné 
informace“). 

VIII.2. Chráněnou informací není informace, která je v době zpřístupnění nebo použití běžně 
dostupná veřejnosti. 

VIII.3. Nabyvatel i Poskytovatel jsou povinni zachovávat mlčenlivost o všech Chráněných 
informacích a všech bezpečnostních opatřeních, jejichž zpřístupnění neoprávněné osobě by 
mohlo ohrozit zabezpečení Chráněných informací. Dodržením povinnosti mlčenlivosti se 
rozumí nesdělení a nezpřístupnění Chráněných informací jakýmkoliv třetím osobám a jejich 
nepoužití k jiným účelům než účelům nezbytným pro spolupráci Nabyvatele a Poskytovatele 
v souvislosti s užíváním Software. 

VIII.4. Porušením závazku mlčenlivosti není zpřístupnění nebo použití Chráněné informace (i) s 
předchozím písemným souhlasem dotčeného subjektu (Poskytovatele nebo Nabyvatele); (ii) 
z důvodu povinnosti, stanovené právním předpisem nebo uložené orgánem veřejné moci; (iii) 
pokud Chráněná informace byla známa z jiných zdrojů a nezískala ji porušením závazku 
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mlčenlivosti; (iv) pokud Chráněná informace byla v dispozici Poskytovatele/Nabyvatele před 
Smlouvou; (v) konzultantovi, auditorovi, právnímu zástupci nebo jinému smluvnímu 
partnerovi za předpokladu, že bude zavázán ke smluvní nebo zákonné mlčenlivosti o 
Chráněných informacích v rozsahu alespoň jako podle tohoto článku; nebo (vi) pokud je to 
nezbytné v rámci spolupráce Nabyvatele a Poskytovatele. I pro zpřístupnění či použití 
Chráněných informací podle tohoto odstavce však platí, že je tak možno učinit pouze v 
nezbytném rozsahu s není-li to v rozporu se zákonem. 

VIII.5. V případě, že Nabyvatel/Poskytovatel poruší povinnost mlčenlivosti, zavazuje se uhradit 
druhé straně smluvní pokutu ve výši 100 000 Kč za každý případ porušení. Uhrazením 
smluvní pokuty není dotčeno právo Nabyvatele/Poskytovatele na náhradu újmy v plné výši. 
Smluvní pokuta je splatná do 14 dnů ode dne, kdy Poskytovatel/Nabyvatel uplatnil u 
Nabyvatele/Poskytovatele svůj nárok, a to poštovní zásilkou, datovou zprávou do datové 
schránky, na kontaktní e-mail dle Smlouvy či jakýmkoliv jiným způsobem, kterým Smlouva 
umožňuje komunikaci mezi smluvními stranami. 

Článek IX.  

Závěrečná ustanovení 

IX.1. Nabyvatel bere na vědomí, že změny software třetích stran, zejména softwaru uvedeného v 
Dokumentaci, mohou zapříčinit omezení funkčnosti, nebo úplnou nefunkčnost Softwaru či 
jeho nekompatibilitu s novými verzemi softwaru třetích stran. 

IX.2. Odlišná ustanovení od Licenčních podmínek je možné sjednat ve Smlouvě. Odchylná 
ujednání ve Smlouvě mají přednost před ustanoveními Licenčních podmínek. Ustanovení 
Licenčních podmínek tvoří nedílnou součást Smlouvy.  

IX.3. Písemná forma je dodržena i zasláním elektronické zprávy se zaručeným elektronickým 
podpisem nebo kvalifikovanou elektronickou pečetí. Nevyžaduje-li žádost, oznámení nebo 
jiná zpráva podle Smlouvy výslovně písemnou formu, postačí ji učinit e-mailem s prostým 
elektronickým podpisem. 

IX.4. Příslušná ustanovení Autorského zákona a dalších právních předpisů upravující užívání 
počítačových programů a sankce za jejich nelegální užívání nejsou těmito Licenčními 
podmínkami dotčena. 

IX.5. Jazykem komunikace mezi Nabyvatelem a Poskytovatelem je český jazyk, není-li v daném 
konkrétním případě sjednáno jinak. 

IX.6. Licence a veškeré vztahy mezi Nabyvatelem a Poskytovatelem se řídí českým právním 
řádem, a to i v případě, že je v právním vztahu mezi Nabyvatelem a Poskytovatelem obsažen 
zahraniční prvek. 

IX.7. Veškeré spory ze Smlouvy nebo z těchto Licenčních podmínek spadají do pravomoci soudů 
České republiky. Místní příslušnost soudu bude určena dle sídla Poskytovatele. 

IX.8. Dojde-li k ukončení Smlouvy, nejsou dotčeny povinnosti Nabyvatele a/nebo Poskytovatele 
vypořádat veškeré existující závazky vzniklé na základě Smlouvy, a to nejpozději do jednoho 
(1) měsíce po ukončení Smlouvy. Ukončením Smlouvy zaniká Licence, nedohodne-li se 
Poskytovatel s Nabyvatelem výslovně písemně jinak. Nabyvatel je v souvislosti s ukončením 
Smlouvy a/nebo Licence oprávněn provést migraci svých obchodních dat ze Software, 
k tomuto však Poskytovatel není povinen poskytovat jakoukoli podporu nebo součinnost. 

IX.9. Poskytovatel je oprávněn kdykoliv jednostranně Licenční podmínky změnit. V případě změny 
Licenčních podmínek je Poskytovatel povinen zaslat Nabyvateli jejich nové znění. Změnu 
Licenčních podmínek oznámí Poskytovatel na svých webových stránkách a elektronicky na 
poslední známou e-mailovou adresu Nabyvatele, jejímž prostřednictvím Nabyvatel s 
Poskytovatelem komunikoval. Neodmítne-li Nabyvatel změnu Licenčních podmínek do dvou 
(2) týdnů ode dne odeslání oznámení Nabyvateli, platí, že změněné Licenční podmínky 
přijímá. Odmítne-li Nabyvatel v uvedené lhůtě dvou (2) týdnů nové znění Licenčních 
podmínek, zakládá odmítnutí důvod výpovědi Smlouvy s výpovědní dobou jeden (1) měsíc, 
po dobu jejíhož trvání se uplatní poslední Licenční podmínky odsouhlasené Poskytovatelem 
i Nabyvatelem. 

IX.10. Tato verze Licenčních podmínek nabývá účinnosti dnem 1. února 2025. 


